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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! MIESZKAŃCY MOGĄ BYĆ SPOKOJNI – KARTA KRAKOWSKA OBOWIĄZUJE 

BEZ ZMIAN 

Program wprowadzający Kartę Krakowską działa nieprzerwanie od ośmiu 

lat i jest realizowany zgodnie z przyjętymi przepisami. Miasto od ubiegłego roku 

pracuje nad dostosowaniem programu, z którego bardzo chętnie korzystają 

mieszkańcy, do obowiązujących wymogów prawnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 35-LECIE STRAŻY MIEJSKIEJ MIASTA KRAKOWA 

Dziś na Rynku Podgórskim odbyła się uroczysta inauguracja obchodów 

35-lecia straży miejskiej, połączona ze ślubowaniem nowo przyjętych 

strażników. Data wydarzenia nie jest przypadkowa – właśnie dziś mija 

dokładnie 35 lat od powołania formacji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POROZMAWIAJMY O ZŁOCIENIU - KOLEJNA „ŁAWKA DIALOGU” JUŻ 7 

KWIETNIA 

Już we wtorek, 7 kwietnia, odbędzie się kolejne spotkanie z cyklu „ławka 

dialogu”. Tym razem do udziału zaproszeni są mieszkańcy Bieżanowa-

Prokocimia, a w szczególności osiedla Złocień. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! RUSZA NOWY PODCAST: „KRAKÓW. POSŁUCHAJ MIASTA” 

Kraków to miasto opowieści. Miasto, które w każdym kamieniu, na każdej 

uliczce i w każdym smaku skrywa historię – od średniowiecznych legend po 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/315477,29,komunikat,mieszkancy_moga_byc_spokojni___karta_krakowska_obowiazuje_bez_zmian.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/315324,29,komunikat,35-lecie_strazy_miejskiej_miasta_krakowa.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/315444,2326,komunikat,porozmawiajmy_o_zlocieniu___kolejna__lawka_dialogu%E2%80%9D_juz_7_kwietnia.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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nowoczesne marzenia o przyszłości. Teraz możesz jej posłuchać. Premiera 

pierwszego odcinka dziś o godz. 19.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWE WSPARCIE DLA RODZIN OSÓB Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI  

20 kwietnia rozpocznie się realizacja nowego programu wspierającego 

dzieci z niepełnosprawnościami oraz ich opiekunów. Projekt obejmie warsztaty 

integracyjne i wyjazd terapeutyczny dla mieszkańców Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl). 

 

NOWE! EKRANY AKUSTYCZNE PRZY UL. KLASZTORNEJ – ROZSTRZYGNIĘCIE 

PRZETARGU 

Zakończyło się postępowanie przetargowe dla zadania „Budowa ekranów 

akustycznych w ciągu ul. Klasztornej”. Postępowanie obejmowało 

przygotowanie pełnej dokumentacji niezbędnej do realizacji inwestycji na 

odcinku od ul. Żaglowej do ronda przy Moście Wandy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD 1 KWIETNIA ZMIANY W FUNKCJONOWANIU PUNKTÓW OBSŁUGI SCT 

Od 1 kwietnia funkcjonują dwa stacjonarne punkty obsługi Strefy 

Czystego Transportu. Są one zlokalizowane w siedzibie Zarządu Dróg Miasta 

Krakowa oraz w biurze Strefy Płatnego Parkowania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OSOBY W SPEKTRUM MOGĄ LICZYĆ NA CORAZ WIĘCEJ 

Dziś, 2 kwietnia przypada Światowy Dzień Świadomości Autyzmu. Przy 

tej okazji warto przypomnieć, jak Kraków rozwija system pomocy i wsparcia dla 

osób w spektrum.  Od edukacji i terapii, przez transport i mieszkalnictwo, aż po 

wsparcie dla rodzin i aktywizację zawodową - to działania, które mają ułatwić 

codzienne życie i zwiększyć samodzielność mieszkańców, którzy na co dzień 

borykają się z wieloma trudnościami. 

Więcej informacji na wwwkrakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NA NIEBIESKO DLA AUTYZMU 

Kraków po raz kolejny dołączy do światowej akcji „Light it up Blue” 

(„Zaświeć się na niebiesko”) organizowanej w Światowy Dzień Świadomości 

https://krakow.pl/podcast/315468,2487,komunikat,rusza_nowy_podcast___krakow__posluchaj_miasta%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315450,202,komunikat,nowe_wsparcie_dla_rodzin_osob_z_niepelnosprawnosciami_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/315456,2332,komunikat,ekrany_akustyczne_przy_ul__klasztornej___rozstrzygniecie_przetargu.html
https://krakow.pl/strefa_czystego_transportu_w_krakowie/315345,2353,komunikat,od_1_kwietnia_zmiany_w_funkcjonowaniu_punktow_obslugi_sct.html
https://www.gov.pl/web/nauka/swiatowy-dzien-swiadomosci-autyzmu
https://krakow.pl/aktualnosci/315144,202,komunikat,osoby_w_spektrum_moga_liczyc_na_coraz_wiecej.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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Autyzmu i podświetli dziś, 2 kwietnia, znane obiekty w geście solidarności z 

osobami ze spektrum autyzmu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „KRAKOWA NA OKRĄGŁO” – BEZPŁATNE SPACERY I AŻ 250 SPOTKAŃ Z 

HISTORIĄ MIASTA 

Cykl „Kraków na okrągło” to inicjatywa, która od lat przybliża 

mieszkańcom i gościom bogactwo historii, kultury i codzienności naszego 

miasta. W tym sezonie cykl zyskuje odświeżoną formułę, odpowiadającą na 

potrzeby współczesnych odbiorców, a spacerów będzie aż 250 w miesiącach 

kwiecień - październik. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OTO LAUREACI PIERWSZEGO NABORU DO 7. EDYCJI NAGRODY 

KRAKOWA MIASTA LITERATURY UNESCO 

Osiem powieści, trzy biografie w tym jedna dla dzieci, pięć tomów 

poetyckich, pięć tłumaczeń w tym z języka portugalskiego, węgierskiego i 

greckiego klasycznego, a także redakcja przekładu, dwie publikacje w 

dziedzinie literatury faktu, zbiór esejów i książka z kategorii literatury 

eksperymentalnej – znamy 26 twórców i twórczyń, którzy otrzymają Nagrodę 

KMLU w ramach pierwszego w tym roku naboru. W sumie otrzymają 208 tys. zł. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPŁATNE ZAJĘCIA SPORTOWE DLA SENIORÓW – RUSZAJĄ ZAPISY 

Międzyszkolny Ośrodek Sportowy Kraków „Zachód” zaprasza wszystkich 

seniorów do udziału w bezpłatnych zajęciach sportowych, które będą odbywać 

się w we wtorki i czwartki na Stadionie MOS Kraków „Zachód” na Placu Na 

Groblach 23. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOLEJNE SPOTKANIE Z CYKLU „SZTUKA ZDROWEGO ŻYCIA” 

Masz mało czasu, a chcesz zadbać o zdrowie w sposób prosty i skuteczny? 

„Sztuka zdrowego życia” to bezpłatna inicjatywa dla mieszkanek i mieszkańców 

naszej dzielnicy, która łączy krótkie spotkania, praktyczne narzędzia i wsparcie 

specjalistów – tak, by realnie poprawiać samopoczucie i jakość codziennego 

życia, bez konieczności radykalnych zmian. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/314916,202,komunikat,na_niebiesko_dla_autyzmu.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/315390,31,komunikat,_krakowa_na_okraglo%E2%80%9D___bezplatne_spacery_i_az_250_spotkan_z_historia_miasta.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315312,33,komunikat,oto_laureaci_pierwszego_naboru_do_7__edycji_nagrody_krakowa_miasta_literatury_unesco.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/315360,2314,komunikat,bezplatne_zajecia_sportowe_dla_seniorow___ruszaja_zapisy.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/315369,2316,komunikat,kolejne_spotkanie_z_cyklu__sztuka_zdrowego_zycia%E2%80%9D.html
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NOWE! KONCERT PASCHALNY NA WZGÓRZACH KRZESŁAWICKICH 

Instrumenty dęte i majestatyczne organy będą bohaterami Koncertu 

Paschalnego z cyklu Muzyczne Spotkania na Wzgórzach Krzesławickich. 

Pierwsza niedziela po Wielkanocy tradycyjnie upłynie tu pod znakiem muzyki 

pełnej nadziei, podniosłego nastroju i świątecznej refleksji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MAGICZNE „DRZWI DO LASU” OTWARTE DLA DZIECI 

Już 11 kwietnia dzieci i ich opiekunowie będą mieli wyjątkową okazję 

przenieść się do świata wyobraźni i natury podczas spotkania z Małgorzatą 

Kuchnią – autorką pełnego magii tomiku „Drzwi do lasu”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KWIECIEŃ W DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

Kwiecień w Dworku Białoprądnickim upłynie pod znakiem różnorodnych 

wydarzeń łączących edukację, kulturę i integrację społeczną. W programie 

znalazły się zarówno spotkania poruszające ważne tematy społeczne, jak i 

propozycje dla rodzin, miłośników sztuki czy fanów gier planszowych. Bogata 

oferta wydarzeń tworzy przestrzeń do zdobywania wiedzy, inspirujących 

rozmów oraz wspólnego spędzania czasu w otwartej i przyjaznej atmosferze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POLSKA NOC KABARETOWA W TAURON ARENIE KRAKÓW 

Siedmiu mistrzów polskiego humoru. Siedem premierowych skeczów. 

Jeden wieczór, którego nie da się zapomnieć. Polska Noc Kabaretowa 2026 

powraca w zupełnie nowym wydaniu – z energią, błyskiem i humorem, który nie 

zna granic! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WIELKANOC W KRAKOWIE 
 

https://krakow.pl/aktualnosci/315327,33,komunikat,koncert_paschalny_na_wzgorzach_krzeslawickich.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/315351,2431,komunikat,magiczne__drzwi_do_lasu%E2%80%9D_otwarte_dla_dzieci.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/315333,2317,komunikat,kwiecien_w_dworku_bialopradnickim_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315339,33,komunikat,polska_noc_kabaretowa_w_tauron_arenie_krakow.html
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MAGISTRAT PRZED ŚWIĘTAMI 

Jutro, w Wielki Piątek – 3 kwietnia – Urząd Miasta Krakowa będzie 

przyjmował mieszkańców do godz. 15.30, a kasy będą czynne do godz. 15.15. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W WIELKI PIĄTEK ZMIANA GODZIN OTWARCIA PUNKTÓW OBSŁUGI PASAŻERA 

Jutro, 3 kwietnia, w Wielki Piątek, część Punktów Obsługi Pasażera 

będzie czynna w zmienionych godzinach – informuje Zarząd Transportu 

Publicznego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

GODZINY PRACY ZDMK W WIELKI PIĄTEK 

Jutro, w Wielki Piątek, kasa Zarządu Dróg Miasta Krakowa przy ul. 

Centralnej 53 (budynek B) oraz punkt obsługi klienta Strefy Czystego 

Transportu (budynek A) będą czynne do godz. 13.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIELKANOC W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ. TAK POJADĄ AUTOBUSY I TRAMWAJE 

Zbliża się Wielkanoc. W związku ze świętami, a także tradycyjnym 

odpustem Emaus na Salwatorze wprowadzone zostaną zmiany w kursowaniu 

autobusów i tramwajów. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/314472,29,komunikat,magistrat_przed_swietami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315381,1912,komunikat,w_wielki_piatek_zmiana_godzin_otwarcia_punktow_obslugi_pasazera_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315447,1912,komunikat,godziny_pracy_zdmk_w_wielki_piatek.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314352,1912,komunikat,wielkanoc_w_komunikacji_miejskiej__tak_pojada_autobusy_i_tramwaje.html
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W ŚWIĄTECZNY WEEKEND POJEDŹ AUTOBUSEM NA SPACER DO ZOO LUB 

OJCOWA 

Przez cały świąteczny weekend – od soboty do poniedziałku – będą 

realizowane dodatkowe kursy linii nr 134 do ogrodu zoologicznego, a także 

będzie kursować linia nr LR0 do Ojcowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W WIELKANOC I PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY BEZPŁATNY POSTÓJ W OPP 

W Obszarze Płatnego Parkowania (OPP) opłaty za parkowanie pobierane 

są w niedziele (w podstrefie A) oraz wybrane dni świąteczne. W najbliższe dni 

świąteczne: Wielkanoc i Poniedziałek Wielkanocny, 5 i 6 kwietnia postój będzie 

bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZED WIELKANOCĄ ODWIEDŹ MIEJSKIE PLACE TARGOWE 

Święta Wielkiej Nocy to jedne z najważniejszych świąt w roku, pełne 

rodzinnych spotkań, tradycyjnych potraw i radości z nadchodzącej wiosny. 

Zanim jednak zaczniemy wspólne świętowanie, zachęcamy do odwiedzenia 

miejskich placów targowych, gdzie można znaleźć lokalne specjały, takie jak 

jaja wiejskie, tradycyjnie wyrabiane wędliny czy domowe wypieki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

EMAUS − WIELKANOCNY ODPUST PRZY NORBERTANKACH JUŻ 6 KWIETNIA  

Po dwuletniej przerwie spowodowanej remontami w Poniedziałek 

Wielkanocny Emaus znów odbędzie się przy klasztorze norbertanek. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

JARMARK EMAUS – ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU 

W związku z tradycyjnym Jarmarkiem Emaus w poniedziałek, 6 kwietnia 

w rejonie Salwatora wprowadzone zostaną istotne ograniczenia i objazdy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRADYCYJNE ŚWIĘTO RĘKAWKI 2026 – ZBRODNIA I KARA  

Ponad 1000-letnia tradycja ponownie ożyje u stóp Kopca Krakusa, gdzie 7 

kwietnia spotkają się rekonstruktorzy, miłośnicy historii i kultury dawnych 

Słowian. Tradycyjne Święto Rękawki to jedno z najbardziej rozpoznawalnych 

https://krakow.pl/aktualnosci/315426,1912,komunikat,w_swiateczny_weekend_pojedz_autobusem_na_spacer_do_zoo_lub_ojcowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314925,1912,komunikat,w_wielkanoc_i_poniedzialek_wielkanocny_bezplatny_postoj_w_opp.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315411,29,komunikat,przed_wielkanoca_odwiedz_miejskie_place_targowe.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313701,33,komunikat,emaus_%E2%88%92_wielkanocny_odpust_przy_norbertankach_juz_6_kwietnia.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/315099,2321,komunikat,jarmark_emaus___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
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wydarzeń plenerowych w Polsce. W tym roku odbędzie się w wyjątkowej, 

fabularnej odsłonie – pod hasłem „Zbrodnia i kara”! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JARMARK WIELKANOCNY ZE SPECJALNĄ OFERTĄ DLA MIESZKAŃCÓW  

Jarmark na Rynku Głównym ma wieloletnią tradycję i co roku cieszy się 

dużym zainteresowaniem zarówno mieszkańców, jak i gości z Polski oraz 

zagranicy. Tegoroczna edycja wydarzenia rozpoczęła się 26 marca i potrwa do 6 

kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIOSENNE KIERMASZE NA MAŁYM RYNKU  

Wiosna w centrum Krakowa rozpoczęła się od święta rzemiosła i tradycji 

na Małym Rynku. W dniach 19–29 marca odbył się Kiermasz św. Józefa – 

patrona Krakowa. Obecnie trwa Kiermasz Wielkanocny zaplanowany w dniach 

30 marca – 6 kwietnia. To dwa odrębne wydarzenia, które razem przywracają w 

sercu Starego Miasta historyczny rytm miejskich świąt handlowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! NOWOCZESNA I WYGODNA – TAKA JEST NOWA PĘTLA TRAMWAJOWA W 

MISTRZEJOWICACH 

Od 28 marca został przywrócony ruch tramwajów do pętli 

„Mistrzejowice”. Na swoją stałą trasę powróciła linia nr 14, a także została 

przywrócona linia nr 16. Nowa pętla została zaprojektowana z myślą o 

wygodzie użytkowników oraz efektywności komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE WYKOŃCZENIOWE W TUNELU TRAMWAJOWYM DO 

MISTRZEJOWIC 

Ruszyły prace wykończeniowe w nowym tunelu Krakowskiego Szybkiego 

Tramwaju do Mistrzejowic. Ekipy układają granitowe posadzki na poziomie -1 – 

informuje wykonawca inwestycji, firma Gülermak. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/312762,2327,komunikat,tradycyjne_swieto_rekawki_2026___zbrodnia_i_kara.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313974,33,komunikat,jarmark_wielkanocny_ze_specjalna_oferta_dla_mieszkancow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312339,33,komunikat,wiosenne_kiermasze_na_malym_rynku.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/315357,2329,komunikat,nowoczesna_i_wygodna___taka_jest_nowa_petla_tramwajowa_w_mistrzejowicach.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/315354,2316,komunikat,prace_wykonczeniowe_w_tunelu_tramwajowym_do_mistrzejowic.html
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NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ASFALTOWANIE DRÓG DLA ROWERÓW NA 

AL. JANA PAWŁA II I UL. MOGILSKIEJ 

Jeszcze dziś, 2 kwietnia, prowadzone będą prace przy asfaltowaniu dróg 

dla rowerów na Alei Jana Pawła II oraz ulicy Mogilskiej. Ze względów 

bezpieczeństwa mogą występować miejscowe zamknięcia chodników. Na 

miejscu obecne są osoby kierujące ruchem pieszym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT MOSTU NAD WILGĄ – BĘDĄ UTRUDNIENIA DLA PIESZYCH 

We wtorek, 7 kwietnia, rozpoczną się prace konserwacyjne na moście nad 

rzeką Wilgą w ciągu ul. Konopnickiej. Mostowcy odnowią nawierzchnię 

chodników oraz zabezpieczą balustrady. Roboty potrwają łącznie około sześciu 

tygodni i będą prowadzone etapami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY NA UL. KIEPURY I KLUSZEWSKIEGO, UTRUDNIENIA DO 

POŁOWY KWIETNIA 

Do 14 kwietnia obowiązuje zamknięcie ulic Jana Kiepury i Jacka 

Kluszewskiego w związku z pracami przy przebudowie sieci wodociągowej i 

gazowej. Utrudnienia mają charakter rotacyjny, a dojazd do posesji jest 

zachowany. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/315363,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__asfaltowanie_drog_dla_rowerow_na_al__jana_pawla_ii_i_ul__mogilskiej.html
https://krakow.pl/na_krakowskich_drogach/315372,2237,komunikat,remont_mostu_nad_wilga___beda_utrudnienia_dla_pieszych_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/315438,2326,komunikat,roboty_na_ul__kiepury_i_kluszewskiego__utrudnienia_do_polowy_kwietnia.html

